

中国电信已累计开通  
5G基站约7.5万站

■记者 高亢

新华社北京3月24日电 记者24日从中国电信集团获悉,截至目前,中国电信在全国已累计开通5G基站约7.5万站,并计划在年底前完成30万个5G基站建设的目标。

近期,中国电信积极复工复产,持续加快5G新型基础设施建设步伐,计划在三季度完成全国25万

5G基站共建工作,力争率先实现5G SA独立组网商用。近日,中国电信和中国联通联合发布了“2020年5G SA独立组网新建工程无线主设备联合集中采购项目集中资格预审公告”,启动5G SA独立组网无线主设备联合集中采购,预计采购规模不少于25万站。

根据中国电信与中国联通的总体部署,2020年上半年,双方将在浙江规划建设并共享16000个5G基站,完成浙江省县级以上城市及重点乡镇的5G信号全覆盖;在江苏,5G建设已全面复工,电信联通携手加快5G网络建设进度,预计今年9月底江苏5G基站将达到3万个;到年底,上海将有望基本形成覆盖中心城区和主要城镇的5G移动千兆网络。

据中国电信相关负责人介绍,下一步,中国电信将继续开展5G SA独立组网商用部署必备的R16增强功能、设备可靠性、维护管理功能、计费增强功能等验证测试,推动产业发展,计划在二季度完成4个省公司的核心网试点,力争三季度全国具备5G SA独立组网商用网基础。

## 安徽省总工会提示:

## 曾患新冠肺炎不是拒绝录用的理由

■记者 陈诺

新华社合肥3月24日电 各地复工复产正在进行中,安徽省总工会日前发布提示,用人单位应当遵守劳动法律法规和抗疫时期有关政策的规定,依法履行劳动合同,支付工资,稳定劳动关系。已治愈的新冠肺炎患者,用人单位不能以曾患传染病为由拒绝录用。

据介绍,根据《中华人民共和国劳动法》《中华人民共和国就业促进法》等法律规定劳动者有平等的就业权,劳动者就业不因民族、种族、性别、宗教信仰不同而受歧视。不得歧视传染病原携带者、残疾人,不得对农村劳动者进城就业设置歧视性限制。除对特殊工种有特殊要求外,用人单位不得以曾患有新冠肺炎拒绝录用。

安徽省总工会提示,因疫情

停工和延迟复工期间的工资发放,在一个工资支付周期内(一般为一个月)的按照劳动合同规定的标准支付工资;超过一个工资支付周期的,根据《安徽省工资支付规定》:用人单位可以根据劳动者在停工停产期间提供的有关劳动重新约定其工资标准,并按约定支付工资;用人单位没有安排劳动者工作的,应当按不低于当地最低工资标准的70%支付劳动者生活费。

与此同时,职工因疫情被隔离,应按照正常出勤支付工资。职工因确诊感染新冠肺炎,需要停止工作治疗的,依法享有医疗期。因感染、疑似或密切接触等不能提供劳动的劳动者,用人单位不能以劳动者患病或者非因工负伤以及生产经营发生严重困难等为由单方解除劳动合同。

## 我市推深做实“抗补促推”专项行动

&lt;&lt;&lt;上接第2版

夯实“1个核心指标”。持续开展3.6万名贫困群众“两不愁三保障”及饮水安全问题排查、动态清零,指导濉溪县制定出台“1+8”脱贫攻坚大排查方案,对贫困户、边缘户进行全覆盖、拉网式排查核查。持续落实临时救助、助残补贴、优抚补助、孤儿和困境儿童补助、综合医保等兜底保障标准,为1248名“因疫致困”贫困户发放250万元专项救助资金,确保贫困群众日常所需不缺,生活标准不降。针对14774名低能失能、长期患慢性病的特殊贫困群体,采取“点对点、一对一”的

方式,做好疫情防控用品和基本生活用品的供应。严格对标“四不摘”,要求市直单位在贫困人口脱贫、贫困村出列后,设定政策过渡期,保持现有帮扶政策稳定。组织动员8000多名村党小组成员和村民理事会成员利用现代通讯手段,全面摸排贫困户情况,实行“一户一方案、一人一举措”,累计梳理年度8大类、10万余条帮扶举措。认真贯彻落实今年中央一号文件精神,积极探索创新脱贫攻坚与乡村振兴有机衔接的路径方法,以脱贫攻坚促进乡村振兴,通过乡村振兴战略巩固脱贫攻坚成果。

## 进武汉记

■新华社记者 冯国栋

新华社武汉3月24日电

连日来,武汉市复工复产返汉人员明显增多,各大高速入口迎来返程务工人员客流小高峰。在东西湖区武汉北、径河高速卡口和蔡甸区高速卡口前,每天都有1000辆返汉车辆抵达。

“这几天,人口的车流量每天按

10%左右的增幅上涨。”执勤民警告诉记者。

为加快车辆人员登记速度,

提升

务工人员进入武汉效率,民警在高速

入口

增设了二维码扫描设备,并在车

辆即

将

抵

达

武

汉

高

速

口

前

设

置

了

预

检

站

。

在

这

些

“

预

检

站

,

民

警

登

车

检

查

,

并

请

车

辆

所

乘

人

扫

描

二

维

码

进

入

武

汉

。

在

这

些

“

预

检

站

,

民

警

登

车

检

查

,

并

请

车

辆

所

乘

人

扫

描

二

维

码

进

入

武

汉

。

在

这

些

“

预

检

站

,

民

警

登

车

检

查

,

并

请

车

辆

所

乘

人

扫

描

二

维

码

进

入

武

汉

。

在

这

些

“

预

检

站

,

民

警

登

车

检

查

,

并

请

车

辆

所

乘

人

扫

描

二

维

码

进

入

武

汉

。

在

这

些

“

预

检

站

,

民

警

登

车

检

查

,

并

请

车

辆

所

乘

人

扫

描

二

维

码

进

入

武

汉

。

在

这

些